0
iy
Lo
kﬁf;
/ r \\} Ventas e Instalacién de Equipos de Refrigeracién
= quipos
/ :: :' W~ ﬁ ﬁ S.R.L. Aims Acondicionados - Servicios & Ingenieria - Materiales y Accesorios

Santo Domingo, Rep. Dom.
Lunes 14 de Noviembre del 2022

OFERTA TECNICA

JUNTA CENTRAL ELECTORAL

Luego de un afectuoso saludo,

Por medio de la presente misiva, hacemos detallamos los equipos y materiales ofertados para la
presentacion de oferta JCE-CCC-CP-2022-0033:

B TCANTIL

AIRE ACONDICIONADOS TIPO FAN COIL DE 4 TONELADA(48,000
BTU)INVERTER EFICIENCIA 18 EN REFRIGERANTE MARCA COMFORT
TIME ,CON SERPENTIN DE COBRE,CONDENSADOR
VERTICAL,MONOFASICO (1 PH) 208-240V. 1 ANO DE GARANTIA EN
PIEZAS B

AIRE ACONDICIONADOS TIPO FAN COIL DE 5 TONELADAS(60,000
BTU)INVERTER EFICIENCIA 18 EN REFRIGERANTE 410A MARCA
COMFORT TIME ,CON SERPENTIN DE COBRE,CONDENSADOR
VERTICAL,MONOFASICO (1 PH) 208-240V. 1 ANO DE GARANTIA EN
PIEZAS. 2

AIRE ACONDICIONADOS, TIPO CASSETTE,DE 2 TONELADAS (24,000 BTU
) INVERTER EFICIENCIA 18 EN REFRIGERANTE 410A MARCA
LENNOX,SERPENTIN DE COBRE ,CONDENSADOR
VERTICAL,MONOFASICO(1 PH)208-240V. 1 ANO DE GARANTIA EN
PIEZAS 2

AIRE ACONDICIONADOS,MINI SPLIT.1 TONELADA (12,000 BTU
JINVERTER ,EFICIENCIA 18 EN REFRIGERANTE 410 A MARCA COMFORT
TIME,SERPENTIN DE COBRE. {1PH)208-240V. 1 ANO DE GARANTIA EN

PIEZAS 2

TUBERIA FLEXIBLE DE COBRE DE 5/8 PIES 160
TUBERIA FLEXIBLE DE COBRE DE 3/8 PIES 367
CODO DE COBRE DE 7/8 72
COUPLING DE COBRE 7/8 62
TUBERIA AISLANTE (VASCOCEL) 7/8 X 3/8 X6 282
FILTRO DE LINEA 417 S 10
VISOR DE LINEA (VISOR DE LIQUIDO) 7/8 10

Av. Isabel Aguiar No. 99 Zona Industrial de Herrera, Plaza Popular,
Sto Dgo. R. D. Tel: 809-274-3293 Celular: 829-604-6098 Correo: Rafaelgarcia@friomaxsrl.com RNC:130-56797-2






N
(
~
s
_{ r K Ventas e Instalacion de Equipos de Refrigeracion
“f ﬁﬁ S.R.L. Aires Acondici i i

,:\ I“ onados - Servicios e Ingenleria - Materiales y Accescrios
ALAMBRE FORRO DE GOMA 12-4 PIES 380
CHANNEL UNITRUT DE 3/4 X 10 30
TUERCAS DE ACERO 3/8 110
ARANDELAS PLANAS 3/8 70
TUBERIA FLEXIBLE DE COBRE DE 7/8 PIES 207
PLANCHA DE POLIURETANO 4X13 X 3/4 13
CEMENTO PARA POLIURETANO DE 32 ONZA (1/4) 2
CINTA DE ALUMINIO PARA POLIURETANO 3 PG 12
DIFUSORES DE SUMINISTRO 12 X 12 DE VIAS 30
REJILLAS DE RETORNO 24 X 24 8
FIBRA VEGETAL (PARA FILTRO) PIES 40
TARUGO EXPANSIVO PARA BARRA DE 3/8 100
BARRA ROSCADA DE 3/8 64
REFRIGERANTE R-410A TAMQUE )
VARILLA DE PLATA AL 5 %LIBRA 8

AIRES ACONDICIONADO ,TIPO MANEJADORA DE 5 TONELADA (60,000
BTU),INVERETR,EFICIENCIA 18,EN REFRIGARANTE 410A MARCA

COMFORT TIME,MONOFASICO (1 PH)208-240V. 1 ANO DE GARANTIA
EN PIEZAS 3

AIRES ACONDICIONADO ,TIPO CASSETTE DE 5 TONELADA (60,000
BTU),INVERETR,EFICIENCIA 18,CON SERPENTIN DE COBRE EN
REFRIGARANTE 410A MARCA COMFORT TIME,MONOFASICO (1
PH)208-240V. 1 ANO DE GARANTIA EN PIEZAS 3

AIRE ACONDICIONADO,SPLIT 1 TONELADA (12,000 BTU)INVERTER
,EFICIENCIA 18 EN REFRIGERANTE 410A MARCA COMFORT TIME. 1

ANO DE GARANTIA EN PIEZAS. 1
TUBO RUIDO DE COBRE DE 3/8 PIES 230
TUBO RIIDO DE COBRE DE~7/8 PIES 195
CODO DE COBRE DE 3/8 ; 52
COUPLING DE COBRE 3/8 40
TUERCA CAMPANA DE 3/8 REFORZADAS 4
VARILLA DE PLATA AL 5 % UNIDAD 14
TUBERIA AISLANTE (VASCOCEL) 3/8 X 3/8 X6 118
FILTRO SECADOR ROSCABLE 163 2
CINTA NEGRA ROLLOS 8
YESO LIBRA 5
BARRA ROSCADA DE 5/16 36
TUERCA DE ACERO DE 5/16 96
ARANDELAS PLANAS 5/16 96

Av. Isabel Aguiar No. 99 Zona Industrial de Herrera, Plaza Popular,
Sto Dgo. R. D. Tel: 809-274-3293 Celular: 829-604-6098 Correo: Rafaelgarcia@friomaxsrl.com RNC:130-56797-2






|

W

R LA

v ( k\ 'c} F ﬁ i @].I Ventas e Instalacidn de Equipos de Refrigeracion

.r 2 ﬁﬁ S.R.L. Aires Acondicionados - Servicios e Ingenieria - Materiales y Accesorios
TORNILLO EXPANSION MECANICA 5/16 X 5/8 24
TAPE DE VINIL COLOR NEGRO DE 3/4 (RESISTENCIA A 600V) 3
ALAMBRE FORRO DE GOMA 12-3 PIES 175
TIRILLAS PLASTICAS (TIE WRAPS) DE 8 70
PLANCHA DE POLIURETANO 4X10 X 3/4 20
CEMENTO PARA POLIURETANO GALONES 2
PLNACHA DE ZINC4 X 8 LISO CALIBRE 24 8
REJILLA PLASTICAS 13X13 10
FULMINANTES CALIBRE 22 AMARILLOS. 100
CLAVOS CON ARANDELA DE 1 1/2 USO PISTOLA DE FIJACION A
POLVORA, 100
FIBRA VEGETAL {(PARA FILTRO) ROLLO 1
DIFUSORES DE SUMINISTRO 13 X 13 14
ALAMBRE DULCE CALIBRE 16 (EN ROLLO) LIBRA 10
MANGUERA TRANSPARENTE DE 3/8 PIES 20
ABRAZADERA SIN FIN DE 3/8 PARA MANGUERA TRANSPARENTE 8
DUCTO FLEXIBLE DE ALUMINIO DIAMETRO 10 X 25 LARGO 2
TUBO PVC SDR-26 DE 3/4 X 19 26
TUBO PVC DE 3/4 17
CODO PVCDE 3/4 18
TUBO RUIDO DE COBRE DE 5/8 PIES 35
CODO DE COBRE DE5/8 . 10
COUPLING DE COBRE DE 5/8 10

TUBERIA AISLANTE (Vascosel) 5/8 X 3/8 X 6 6

KIT DE INSTALACION PARA AIRE 12,000 BTU 1/4X3/8 1
BOMBA DRENAJE PARA AIRE 220V 1

Sin més por el momento,

Se despide,

Rafael Garcia Almonte
" Gerente General

Av. Isabel Aguiar No. 99 Zona Industrial de Herrera, Plaza Popular,
Sto Dgo. R. D. Tel: 809-274-3293 Celular: 829-604-6098 Correo: Rafaelgarcia@friomaxsrl.com RNC:130-56797-2






